
BIG RIB RAGLAN BY 
JARED FLOOD

В  этом  смелом  пуловере  
использована  уникальная  техника  
убавок,  которая  подчеркивает 
архитектурные  линии  кокетки 
резинкой.  Связанная  снизу  вверх,  
конструкция  предоставляет 
вязальщице  возможность  выбрать 
размер и пропорции как тела, так и  
рукавов,  что  позволяет  легко  
создавать  идеальную  посадку.  
Глубокая линия реглана резинкой 2*2  
начинается  ниже  уровня  груди,  
подчеркивая  общие  пропорции,  а  
простая  лицевая  гладь  пуловера  
ниже резинки и планки резинкой 1*1  
помогают сосредоточить внимание  
на красивом формировании кокетки.  
Очень  широкие  линии   регланов  не  
только  визуально  красивы,  но  и  

помогают  оформить  вырез  
горловины переда и спины для более  
удобной посадки.

Сложность ●●●○○

Плотность  вязания:  22петли  и  32 
круговых  ряда=  10см  лицевой  гладью 
основной спицей после блокировки.

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11).
Окружность бюста готового изделия 92 
(101.5, 111, 120, 129.5, 138.5, 148, 157, 166.5, 
185, 193.5)см.

Пряжа  Arbor  by  Brooklyn  Tweed  (100% 
американская шерсть, 132метра/50гр).

Укороченная версия:
• версия с пышным рукавом 9 (9, 10, 

11,  12,  12,  14,  14,  15,  16,  17)мотков 
или  1065  (1166,  1271,  1394,  1477, 
1568,  1751,  1797,  1929,  2094, 
2217)метров

• версия с  длинным рукавом  9  (10, 
11, 12, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18)мотков 
или  1148  (1248,  1353,  1481,  1564, 
1660,  1833,  1884,  2007,  2016, 
2300)метров

• версия  с  длинным  рукавом  для 
высокого роста 9 (10, 11, 12, 13,  13, 
15,  15,  16,  17,  18)мотков или 1193 
(1298,  1408,  1536,  1623,  1719,  1897, 
1948, 2089, 2254, 2377)метров.

Классическая версия:
• версия  с  пышными  рукавами  9 

(10,  11,  12,  13,  13,  15,  15,  16,  18, 
19)мотков  или  1138  (1248,  1372, 
1504,  1596,  196,  1897,  1952,  2099, 
2281, 2409)метров
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• версия  с  длинными  рукавами  10 
(10,  11,  12,  13,  14,  15,  16,  17,  18, 
19)мотков  или  1221  (1326,  1454, 
1591,  1682,  1783,  1980,  2039,  2185, 
2364, 2496)метров

• версия  с  длинными  рукавом  для 
высокого роста 10 (11, 12, 13, 14, 14, 
16,  16,  17,  19,  20)мотков  или 1266 
(1381,  1509,  1646,  1742,  1847,  2048, 
2108, 2254, 2437, 2569)метров.

Версия для высокого роста:
• версия  с  пышными  рукавами  10 

(11,  11,  13,  13,  14,  16,  16,  17,  19, 
20)мотков  или  1216  (1330,  1458, 
1600,  1696,  1806,  2016,  2080,  2231, 
2428, 2565)метров

• версия с длинным рукавом 10 (11, 
12,  13,  14,  15,  16,  17,  18,  19, 
20)мотков  или  1294  (1408,  1541, 
1687,  1783,  1893,  2099,  2167,  2318, 
2515, 2652)метра

• версия  с  длинным  рукавом  для 
высокого роста 11 (11, 13, 14, 14, 15, 
17,  17,  19,  20,  21)моток  или  1344 

(1458,  1596,  1742,  1847,  1957,  2167, 
2236, 2391, 2588, 2752)метра.

Примечание:  выделенные  жирным 
значения  мотков  показывают,  что  для  
вязания  была  использована  вся  нить.  
Пожалуйста, добавьте еще один моток.

Спицы  4мм  круговые  длиной  80см  и 
комплект  двусторонних  спиц,  и  одна 
круговая  спица  длиной  40см  для 
размеров  3-11  для  вязания  рукавов 
(основная спица).
Спицы 3.5мм круговые длиной 80см для 
нижней кромки, 40см для воротника и 
один комплект двусторонних спиц для 
манжет рукава (спица для резинки). 
Круговые  спицы  длиной  80см  можно  
использовать вместо двусторонних спиц  
для метода магической петли.

Дополнительно:  четыре  маркера- 
колечка, одно из них уникального цвета 
для  обозначения  начала  ряда,  один 
маркер-булавка для обозначения начала 
кокетки,  две  дополнительные  спицы 
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для кос для вязания четверных убавок, 
тупая игла.

На фото показан размер 2 классической 
длины  с  длинными  рукавами  на 
модели  ростом  178см  с  прибавкой  на 
свободу облегания 10см (цвет хаки).
На фото показан размер 1 укороченной 
длины с пышными рукавами на модели 
ростом  178см  с  прибавкой  на  свободу 
облегания 6.5см (синий цвет).

Размеры изделия по схеме:
А- окружность бюста 92 (101.5,  111,  120, 
129.5, 138.5, 148, 157, 166.5, 185, 193.5)см
В- окружность горловины 49.5 (55,  58.5, 
65, 61.5, 68, 73.5, 71, 73.5, 73.5, 80)см
С-  высота  кокетки 27.5  (28.5,  29,  31,  32, 
32.5, 34.5, 33.5, 35.5, 35.5, 38)см
D-  длина  тела  от  наборного  края  до 
подмышки для укороченной версии 23 
(22, 21.5,  21.5,  21, 20.5,  20.5,  19.5,  19.5,  19, 
18)см
   длина  тела  от  наборного  края  до 
подмышки для классической длины 28 
(27.5, 27.5, 27.5, 26, 26.5, 26, 26, 25.5, 24)см

    длина  тела  от  наборного  края  до 
подмышки для высокого роста 33 (32.5, 
32.5, 32.5, 32, 31, 32, 31, 31, 30.5, 29)см
Е-  общая  длина  тела  для  укороченной 
версии 50 (51, 51, 52, 52, 52.5, 54.5, 53.5, 55, 
55, 56)см
    общая длина тела для классической 
длины 55  (56,  56.5,  58,  58,  58.5,  61,  59.5, 
61.5, 61.5, 62)см
      общая длина тела для высокого роста 
60.5 (61, 61.5, 63, 63, 63.5, 66, 65, 66.5, 66.5, 
67.5)см
F- глубина горловины переда 7.5 (8.5, 8.5, 
9, 8.5, 9, 10, 9, 10, 10, 11)см
G-  окружность  верха  рукава  для  всех 
версий 37 (38.5, 41.5, 43, 46.5, 48.5, 52.5, 55, 
57, 60.5, 61.5)см
Н- окружность манжеты для всех версий 
24 (25, 26, 26.5,  28, 28.5,  28.5,  30, 30.5,  31, 
32.5)см
I-  общая  длина  рукава  для  версии  с 
пышным рукавом 30 (30, 30.5, 30.5, 31, 31, 
32, 32.5, 32.5, 33, 33.5)см
  общая  длина  рукава  для  версии  с 
длинным рукавом 40 (40, 40.5, 40.5, 41.5, 
41.5, 42, 42.5, 42.5, 43, 44)см
  общая  длина  рукава  для  версии  с 
длинным рукавом для высокого роста 45 
(45, 45.5, 45.5, 46.5, 46.5, 47, 47.5, 47.5, 48.5, 
49)см

Сокращения:
Inv-L- снять одну петлю с левой спицы 
как изнаночную, теперь поднять левую 
половину  петли  на  ряд  ниже  снятой 
петли и поместить ее на левую петлю. 
Провязать  поднятую петлю лицевой за 
заднюю стенку ( потому что она поднята 
на  левую  спицу  в  противоположном 
нормальному  расположении),  сохраняя 
ее  двойное  перекрещивание- 
прибавлена одна петля, наклон влево
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Inv-R-  поместить  правую  половину 
петли  ниже  первой  петли  на  левой 
спице  на  левую  спицу  и  провязать  ее 
лицевой ( получается одна новая петля 
на  правой  спице,  никакие  петли  не 
снимались  еще  с  левой  спицы),  затем 
снять первую петлю с левой спицы как 
изнаночную-  прибавлена  одна  петля, 
наклон вправо
QD-L  –  убавка  четырех  петель  с 
наклоном влево
QD-R  –  убавка  четырех  петель  с 
наклоном вправо
сск-  снять  2петли  как  лицевые  по 
отдельности с левой спицы на правую, 
вернуть  петли  на  левую  спицу,  затем 
провязать их вместе лицевой за задние 
стенки

Техники:
Итальянский  полый  набор  петель 
https://brooklyntweed.com/pages/how-to-
knit-italian-tubular-cast-on-video-tutorial

Убавки  четырех  петель 
https://brooklyntweed.com/pages/how-to-
knit-quadruple-decreases-video-tutorial

Немецкие  укороченные  ряды 
https://brooklyntweed.com/pages/how-to-
knit-german-short-rows-video-tutorial

Итальянское  полое  закрытие  петель 
https://brooklyntweed.com/pages/how-to-
knit-italian-tubular-bind-off-video-tutorial

Влажная  блокировка 
https://brooklyntweed.com/pages/blocking-
101

Конструкция изделия.
Набрать  петли  рукава  и  вязать 
классический рукав, длинный рукав для 
высокого  роста  или  пышный  рукав. 
Нижняя  кромка  резинкой  1*1  вяжется 
меньшими  спицами  ❶,  затем  рукав 
вяжется   лицевой  гладью  большими 
спицами  по  инструкциям 
формирования для выбранного силуэта 
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рукава  ❷.  На  небольшом  расстоянии 
перед секцией подмышки вяжется ряд с 
прибавками для перехода к резинке 2*2 
❸.  Когда  вы  достигнете  подмышки, 
петли  подмышки  снимаются  на 
держатель, петли рукава откладывают в 
сторону  ❹. Второй рукав вяжется таким 
же образом.
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Тело вяжется  по  кругу,  нижняя кромка 
резинкой  вяжется  меньшими  спицами 
❺,  затем тело  вяжется  лицевой гладью 
большими  спицами.  На  небольшом 
расстоянии  перед  секцией  подмышек 
вяжется ряд с прибавками для перехода 
к резинке 2*2 ❻.

Рукава  и  тело  зеркально  соединяются 
комплектами  петель  подмышек  с 
каждой  стороны  ❼.  Кокетка  вяжется 
резинкой  2*2  и  формированием 
регланов ❽.
Завершается  кокетка  секцией 
укороченных  рядов  высотой  5см, 
которые  вяжутся  для  формирования 
горловины  и  улучшения  посадки. 
Убавки  кокетки   спины  и  рукавов 
продолжаются  во  время  укороченных 
рядов ❾.
После  завершения  кокетки  вяжется 
воротник  резинкой  1*1  меньшими 
спицами ❿.
Петли  подмышек  соединяются  швом 
«петля в петлю».
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1. Рукава.
Левый и правый рукава вяжутся по одной  
инструкции.  Все  виды  рукавов  
начинаются  с  инструкции  манжеты.  
Когда  манжета  связана,  перейти  к  
инструкции  формирования  рукава  в  
желаемом стиле.
Примечание:  стиль  тела,  над  которым  
вам  предстоит  работать,  будет 
определяться  верхней  частью  рукава.  
Рабочая  длина  указана  для  каждой  
комбинации  тела  и  рукава.  Для  
получения  финальной  длины  рукава,  
следуйте  схеме.  Чтобы  отслеживать 
любые  увеличения  или  уменьшения.  
Изменения в окончательной длине рукава  
стоит делать перед началом резинки по  
верху  рукава,  убедившись,  что  резинка  
начинается в одинаковом месте для тела  
и рукавов.

I. Набор петель.  
Спицами  для  резинки  вами 
предпочитаемого  стиля  для  вязания 
малых  окружностей  набрать  52  (54,  56, 
58,  60,  62,  62,  64,  66,  68,  72)петель вами 
предпочитаемым  методом.  Мы 
рекомендуем итальянский  полый набор 
петель. Поместить маркер начала ряда и 
соединить  работу  в  круг,  стараясь  не 
перекрутить петли.

II. Вязать ряд манжеты.  
Ряд манжеты: *1изн, 1лиц, повтор от * до 
конца ряда.
Повторять  ряд  манжеты,  устанавливая 
резинку 1*1, до высоты детали 8.5см от 
наборного края.

III. Формирование рукава.  
Перейти  к  формированию  рукава  для 
получения желаемого стиля рукава.

IV. Когда формирование завершено, у 
вас  на  спице  будет  80  (84,  90,  94, 
100,  104,  114,  120,  124,  130, 
134)петли.  Продолжить  работу 
лицевой  гладью  (лицевыми 
каждый  ряд)  до  следующей 
высоты детали от наборного края, 
в  зависимости  от  выбранной 
комбинации тела/рукавов:

➔ длина  рукава,  укороченное/ 
пышный  25  (25,  25.5,  25.5,  26,  26, 
26.5, 28, 28, 28.5, 30.5)см 

➔ длина  рукава,  укороченное/ 
длинный 35 (35, 35,5, 35.5, 36, 36, 37, 
38, 38, 38.5, 40.5)см

➔ длина  рукава, 
укороченное/длинный  для 
высокого  роста  40  (40,  40.5,  40.5, 
41.5, 41.5, 42, 43, 43, 44, 45.5)см

➔ длина  рукава,  классическое/ 
пышный  23.5  (23.5,  24,  24,  25,  25, 
25.5, 26.5, 26.5, 27.5, 28)см

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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➔ длина  рукава, 
классическое/длинный  33.5  (33.5, 
34.5,  34.5,  35,  35,  35.5,  37,  37,  37.5, 
38)см

➔ длина  рукава,  длинное/  пышный 
22 (22, 23, 23, 23.5, 23.5, 24, 25.5, 25.5, 
26, 26.5)см

➔ длина рукава,  длинное/  длинный 
32.5 (32.5, 33, 33, 33.5, 33.5, 34.5, 35.5, 
35.5, 36, 37)см

➔ длина  рукава,  длинное/  для 
высокого  роста  37.5  (37.5,  38,  38, 
38.5, 38.5, 39.5, 40.5, 40.5, 41.5, 42)см.

Формирование пышного рукава.
I. Перейти на основную спицу вами 

предпочитаемого  стиля  для 
вязания  малых  окружностей  и 
вязать  первый  ряд  с  прибавками 
рукава.

Первый ряд с прибавками рукава: (2лиц, 
Inv-L) 17 (18, 18, 19, 20, 20, 20, 21, 22, 22, 
22)раза,  лицевыми  до  конца  ряда  (для 
некоторых  размеров  вам  нужно 
провязать  0петель  после  последней 
прибавки Inv-L).

II. Провязать лицевыми три ряда.
III. Второй ряд с  прибавками рукава: 

(5 (5, 5, 5, 5, 5, 3, 3, 3, 3, 3)лиц, Inv-L) 
11 (12,  12,  12,  13,  13,  20,  21,  22,  22, 
23)раза,  лицевыми до конца ряда 
(для  некоторых  размеров  вам 
нужно  провязать  0петель  после 
последней прибавки Inv-L).

IV. Только для размеров 3-11.Только для размеров 3-11.
Провязать лицевыми 5рядов.
Третий ряд с прибавками: 20 (16, 12, 9, 7, 
6, 6, 5, 5)лиц, Inv-L) 4 (5, 7, 9, 12, 14, 14, 18, 
18)раз, лицевыми до конца ряда.
Перейти на короткие основные спицы, 
если необходимо.

V.V. Все размеры.Все размеры.
После  завершения  финального  ряда  с 
прибавками у вас на спице будет 80 (84, 
90,  94,  100,  104,  114,  120,  124,  130, 
134)петли.
Перейти  к  основным  инструкциям 
рукава.

Формирование  длинного  рукава  или 
длинного рукава для высокого роста.

I. Перейти на основную спицу вами 
предпочитаемого  стиля  для 
вязания  малых  окружностей  по 
кругу  и  начать  работу  лицевой 
гладью  (каждый  ряд  лицевыми). 
Провязать прямо 5 (5, 4, 4, 4, 3, 3, 3, 
2,  2,  2)ряда  для  длинного  рукава 
или 6 (6, 5, 5, 4, 4, 3, 3, 3, 3, 3)ряда 
для длинного рукава для высокого 
роста.

II. Вязать  ряд  с  прибавками  рукава: 
4лиц,  Inv-L,  лицевыми  до 
последних  5петель,  Inv-R, 
лицевыми  до  конца-  прибавлено 
2петли.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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III. Повторять  ряд  с  прибавками 
рукава каждые  5 (5, 4, 4, 4, 3, 3, 3, 2, 
2, 2)ряда для длинного рукава или 
6 (6, 5, 5, 4, 4, 3, 3, 3, 3, 3)ряда для 
длинного  рукава  для  высокого 
роста еще 9 (14, 13, 13, 19, 9, 21, 27, 
3,  12,  12)раз для длинного рукава 
или 9 (14, 14, 13, 9, 14, 5, 17, 21, 21, 
23)раза  для  длинного  рукава  для 
высокого  роста,  затем  повторять 
ряд с прибавками каждые 6 (0, 5, 5, 
0, 4, 4, 0, 3, 3, 3)ряда для длинного 
рукава или 7 (0, 6, 6, 5, 5, 4, 4, 4, 4, 
4)ряда  для  длинного  рукава  для 
высокого роста 4 (0, 3, 4, 0, 11, 4, 0, 
25, 18, 19)раз для длинного рукава 
или 4 (0, 2, 4, 10, 6, 20, 10, 7, 9, 8)раз 
для длинного рукава для высокого 
роста.  Для размеров 3-11 перейти 
на  короткие  круговые  основные 
спицы,  если  вам  будет  неудобно 
вязать  петли  двусторонними 
спицами или методом магической 
петли.

После  завершения  финального 
завершающего  ряда  у  вас  на  спице 
будет 80 (84, 90, 94, 100, 104, 114, 120, 124, 
130,  134)петли.  Перейти  к  основным 
инструкциям рукава.

IV. Переход.  
Ряд перехода: (4лиц,  Inv-L) 16 (16, 18, 18, 
20, 20, 22, 24, 24, 26, 26)раз, лицевыми до 
конца  (для  некоторых  размеров  вам 
нужно  провязать  0петель  после 
последней прибавки Inv-L).
На спице 96 (100, 108, 112, 120, 124, 136, 
144, 148, 156, 160)петель.
Провязать один ряд лицевыми прямо.

V. Вязать  ряд резинки, выделенный 
значком ▲ (▲, ▲, ▲, ●, ●, ●, ▲, ▲, ▲, ▲), 
для установки резинки 2*2.

▲ Ряд  резинки  рукава:  *2изн,  2лиц, 
повтор от * до конца ряда.
●Ряд  резинки  рукава:  *2лиц,  2изн, 
повтор от * до конца ряда.
Повторять  ряд  резинки  рукава  еще  13 
(13, 13, 13, 13, 13, 13, 11, 11, 11, 7)раз для 
укороченной длины тела, 17 (17, 17, 17, 
17,  17,  17,  15,  15,  15,  15)раз  для 
классической длины тела, или 21 (21, 21, 
21,  21,  21,  21,  19,  19,  19,  19)раз  для 
высокого роста.

VI.Обрезать  нить.  Поместить  только 
что провязанные 6 (6,  6,  6,  8,  8,  8, 
10,  10,  10,  10)петель на держатель, 
удалить  маркер  начала  ряда, 

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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поместить след 6 (6, 6, 6, 8, 8, 8, 10, 
10,  10,  10)петель  на  держатель. 
Поместить  оставшиеся  84  (88,  96, 
100,  104,  108,  120,  124,  128,  136, 
140)петель  на  второй  держатель 
или на свободную спицу.

VII. Повторить  инструкции  для 
второго рукава.

2. Тело.
I. Набор петель.

Длинными  круговыми  спицами  для 
резинки набрать  200  (220,  240,  260,  280, 
300,  320,  340,  360,  400,  420)петель  вами 
предпочитаемым  методом.  Мы 
рекомендуем использовать итальянский 
полый набор петель для этого изделия. 
Поместить  маркер  начала  ряда  и 
соединить  работу  в  круг,  стараясь  не 
перекрутить кольцо из петель.

II. Вязать ряд нижней кромки.
Ряд нижней кромки: *1лиц, 1изн, повтор 
от * до конца ряда.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.
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III. Повторять  ряд  нижней  кромки, 
устанавливая  резинку  1*1,  до 
высоты  детали  5см  от  наборного 
края.

IV. Основная деталь.  
Перейти  на  длинные  круговые 
основные  спицы  и  начать  работу 
лицевой  гладью  (каждый  ряд 
лицевыми) до высоты детали 18 (17, 16.5, 
16,  15,  15,  15,  15,  14.5,  14.5)см  для 
укороченной длины, 21.5 (21, 21, 21, 20.5, 
19.5,  20.5,  20.5,  20.5,  19.5,  18.5)см  для 
классической длины, 25.5 (25, 25, 25, 24, 
23.5,  24,  24,  24,  23.5,  22)см для высокого 
роста от наборного края.

V. Переход.  
Ряд перехода:  *4лиц,  Inv-L,  повтор от  * 
до конца ряда= 240 (264, 288, 312, 336, 360, 
384, 408, 432, 480, 504)петли.
Провязать один ряд лицевыми.

VI.Вязать  ряд резинки, выделенный 
значком ▲ (▲, ▲, ▲, ●, ●, ●, ▲, ▲, ▲, ▲), 
для установки резинки 2*2.

▲ Ряд  резинки  рукава:  *2изн,  2лиц, 
повтор от * до конца ряда.
●Ряд  резинки  рукава:  *2лиц,  2изн, 
повтор от * до конца ряда.
Повторять ряд резинки еще 13 (13, 13, 13, 
13,  13,  13,  11,  11,  11,  7)раз  для 
укороченной длины, 17 (17, 17, 17, 17, 17, 
17,  15,  15,  15,  15)раз  для  классической 
длины, или 21 (21, 21, 21, 21, 21, 21, 19, 19, 
19, 19)раз для высокого роста.
В последнем ряду закончить за 6 (6, 6, 6, 
8,  8,  8,  10,  10,  10,  10)петель  перед 
маркером начала ряда.

3. Кокетка регланом.
Теперь  рукава  соединяются  с  телом  и  
вяжется кокетка. Завершающий ряд тела  
закончился  за  несколько  петель  перед  
маркером  начала  ряда.  Во  время  ряда  
соединения  петли  подмышек  будут 
перемещены на держатели тела, маркер  
начала  ряда  будет  помещен  в  новую  
точку, также будут размещены маркеры  
регланов.  Вернуть  отложенные  петли  
рукавов  на  свободную  спицу  (теперь  вы  
будете  вязать  спицей  для  резинки),  
приготовившись к вязанию.

I. Ряд соединения: перенести след 12 
(12,  12,  12,  16,  16,  16,  20,  20,  20, 
20)петель  с  левой  спицы  на 
держатель  петель  или  отрезок 
нити  контрастного  цвета  для 
подмышки, удалив маркер начала 
ряда  при  приближении  к  нему, 
поместить  маркер  начала  ряда, 
провязать  отложенные  петли 
левого  рукава,  поместить  маркер 
реглана,  провязать  108  (120,  132, 
144,  152,  164,  176,  184,  196,  220, 

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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232)петли  переда,  перенести  след 
12 (12,  12,  12,  16,  16,  16,  20,  20,  20, 
20)петель  с  левой  спицы  на 
держатель  петель  или  отрезок 
нити  контрастного  цвета  для 
подмышки,  поместить  маркер 
реглана,  провязать  отложенные 
петли  правого  рукава,  поместить 
маркер реглана,   провязать петли 
спины до маркера начала ряда= на 
спице  384  (416,  456,  488,  512,  544, 
592, 616, 648, 712, 744)петли, по 108 
(120, 132, 144, 152, 164, 176, 184, 196, 
220, 232)петли для переда и спины, 
по 84 (88, 96, 100, 104, 108, 120, 124, 
128,  136,  140)петель  для  каждого 
рукава

II. Вязать  один  ряд  прямо  как 
установлено резинкой.  Поместить 
маркер-булавку в петлю по центру 
переда,  что  поможет  вам считать 
ряды кокетки.

III. Начало формирования кокетки.  
Примечание:  формирование  кокетки  
вяжется  по  кругу  в  начале  кокетки,  и  
прямыми  и  поворотными  рядами  в  
завершающих  укороченных  рядах.  
Прочтите  шаги  Ⅲ  и  Ⅳ  перед  началом 
работы.

QD-L  –  убавка  четырех  петель  с 
наклоном  влево  —  снять  2п  как  изн  с 
левой  спицы  на  первую  доп  спицу 
перед  работой,  снять  2петли  с  левой 

спицы на вторую доп спицу за работой. 
*Расположить первую доп спицу перед 
левой  спицей,  провязать  лицевой 
1петлю  с  этой  доп  спицы  вместе  с 
1петлей с левой спицы как сск,  повтор 
от * еще один раз. Отложить первую доп 
спицу.  Перенести  нить  вперед  между 
двух  спиц.  **Расположить  вторую  доп 
спицу  позади  левой  спицы,  провязать 
изнаночной 1петлю с доп спицы вместе 
с 1петлей с левой спицы как 2п вместе 
изн,  повтор  от  **  еще  один  раз- 
убавлено 4петли, наклон влево.
QD-R  –  убавка  четырех  петель  с 
наклоном  вправо  —  снять  2петли  как 
изн  с  левой  спицы  на  правую,  снять 
2петли  с  левой  спицы  на  первую  доп 
спицу за работой, снять 2петли с левой 
спицы  на  вторую  доп  спицу  перед 
работой.  Вернуть  2снятые  петли  с 
правой спицы на  левую.  *Расположить 
вторую доп спицу перед левой спицей, 
провязать  лицевой  одну  петлю  с  доп 
спицы вместе с 1петлей с левой спицы 
как 2п вместе лиц, повтор от * еще один 
раз. Отложить вторую спицу в сторону. 
Перенести нить вперед между спицами. 
**Расположить  первую  доп  спицу  за 
левой  спицей,  провязать  изнаночной 
одну петлю с доп спицы вместе с одной 
петлей с левой спицы как 2п вместе изн, 
повтор  от  **  еще  один  раз-  убавлено 
4петли, наклон вправо.

(a) Вязать  ряд  с  убавками тела  один 
раз.

Ряд  с  убавками  тела:  *вязать  как 
установлено до маркера,  маркер,  (2лиц, 
2изн)  два  раза,  QD-R,  вязать  как 
установлено  до  16петель  перед  след 
маркером, QD-L,  вязать как установлено 
до  маркера,  маркер,  повтор  от  *  еще 
один раз- убавлено 16петель, по 8петель 
для переда и спины.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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(b) Провязать 9 (9, 9,  9,  9,  9,  7,  7,  7,  7, 
7)рядов прямо.

(c) Вязать ряд с убавками регланов.
Ряд с  убавками регланов:  *(2лиц,  2изн) 
два раза,  QD-R,  вязать как установлено 
до  16ти  петель  перед  маркером,  QD-L, 
вязать  как  установлено  до  маркера, 
маркер,  повтор  от  *  до  конца  ряда- 
убавлено  32петли,  по  8петель  для 
переда, спины и каждого рукава.

(d) Повторять  ряд  с  убавками 
регланов каждые 10 (8, 8, 8, 8, 8, 8, 
6, 6, 6, 6)рядов еще 2 (7, 6, 5, 4, 3, 2, 
11, 10, 5, 5)раз, затем каждые 8 (0, 6, 
6, 6, 6, 6, 0, 4, 4, 4)ряда 5 (0, 2, 3, 5, 6, 
8,  0,  1,  7,  7)раз.  Повторить  ряд  с 
убавками тела каждые 0 (6, 4, 4, 4, 
4,  4,  4,  4,  4,  4)  прямых/круговых 
ряда 0 (1, 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 6, 7)раз.

(e) Провязать один ряд прямо.
Одновременно,  когда  провязано  62  (64, 
66,  70,  74,  74,  76,  78,  80,  82,  88)рядов 
кокетки  регланом  (если  считать  от 
маркера-булавки перед первым рядом с 
убавками  тела),  начать  формирование 
укороченными рядами.

IV. Формирование  укорочеными   
рядами.

Примечание:  формирование  кокетки  
продолжается  во  время  укороченных  
рядов.  Если  убавки  попадают  на  
изнаночный ряд,  вязать их в следующем  

лицевом  ряду.  Убавки  переда  можно  
пропустить в двух случаях: для размеров  
6-9 будет вязаться один комплект убавок  
переда  в  сочетании  с  первыми  4мя  
укороченными рядами, для размеров 9-11  
будут вязаться два комплекта убавок в  
сочетании  с  первыми  8ю  укороченными  
рядами.

a) УР1 (ЛС) вязать как установлено до 
маркера, маркер, провязать 16 (16, 
16,  16,  16,  20,  20,  20,  28,  28, 
28)петель, 1лиц, повернуть.

b) УР2  (ИС)  снять  и  потянуть 
(немецкие  укороченные  ряды), 
(вязать  как  установлено  до 
маркера,  маркер)  4раза  (включая 
маркер  начала  ряда,  когда  вы 
приблизитесь  к  нему),  провязать 
16 (16,  16,  16,  16,  20,  20,  20,  28,  28, 
28)петель, 1изн, повернуть.

c) УР3:  снять и потянуть,  вязать как 
установлено  до  4х  петель  перед 
подтянутой  петлей  предыдущего 
лицевого ряда (для всех размеров 
будет  вязаться  убавка  кокетки 
рукавов и спины; для размеров 6-
11  будут  вязаться  все  указанные 
убавки  кокетки  переда,  какие 
возможно), повернуть

d) УР4: снять и подтянуть, вязать как 
установлено  до  4х  петель  перед 
подтянутой  петлей  предыдущего 
изнаночного ряда, повернуть.

e) УР5: снять и подтянуть, вязать как 
установлено  до  4х  петель  перед 
подтянутой  петлей  предыдущего 
лицевого ряда (для всех размеров 
вязать все убавки кокетки спины и 
рукавов;  для  размеров  9-11  будут 
вязаться  любые  убавки  кокетки 
переда еще один раз), повернуть.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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f) Повторять  укороченные  ряды  4-5 
еще три раза, затем провязать УР4 
еще один раз.

g) След ряд: снять и потянуть, вязать 
как  установлено  до  маркера 
начала ряда, завершая подтянутые 
петли при приближении к ним.

h) След  ряд:  вязать  как  установлено 
до  конца,  завершая  оставшиеся 
подтянутые  петли  при 
приближении к ним.

i) Когда  все  формирования  кокетки 
будут  завершены,  на  спице 
останется 128 (144, 152, 168, 160, 176, 
192, 184, 192, 192, 208)петель, по 20 
(24,  24,  28,  24,  28,  32,  28,  32,  32, 
36)петель  для  каждого  рукава,  36 
(40,  44,  48,  48,  52,  56,  56,  60,  60, 
64)петли спины и 52 (56, 60, 64, 64, 
68, 72, 72, 68, 68, 72)петли переда.

V. Воротник.
Перейти  на  короткие  спицы  для 
резинки и вязать ряд воротника.
Ряд воротника: *1лиц, 1изн, повтор от * 
до конца ряда.

a) Повторять  ряд  воротника  до 
высоты воротника 3см.

b) Закрыть  все  петли  вами 
предпочитаемым  методом.  Мы 
рекомендуем  итальянское 
закрытие  петель  для  этого 
изделия.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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4. Завершение.
I. Используя тупую иглу, соединить 

отложенные  петли  подмышек 
тела  и  рукавов  швом  «петля  в 
петлю».  Помните,  что  лицевые  и 
изнаночные  петли   резинки 
теперь не зеркальны друг другу и 
это не ошибка.

II. Заправить все свободные концы с 
изнаночной  стороны  полотна. 
Когда  будете  заправлять  концы 
после  соединения  петель 
подмышки,  используйте  концы 
нитей  для  закрытия  любых 
отверстий,  оставшихся  у 
подмышек.

III. Для  точного  завершения  мы 
рекомендуем  провести  влажную 
блокировку изделия по размерам 
схемы.

Шов «петля в петлю».
Этот шов используется для соединения 
открытых петель вместе таким образом, 
чтобы это смотрелось как провязанный 
ряд. Детали, которые будут соединяться, 
должны  быть  на  спицах,   лицевой 
стороной  и  концами  спиц, 
направленными  вправо.  Используйте 
нить, в 4 раза длиннее детали, которую 
нужно  закрыть,  присоединив  ее  к 
правому  краю  позади  детали 
(  используйте  нить,  которая  осталась 
после  вязания  самой  детали  или 
присоедините  новый  отрезок  пряжи). 
Вставить нить в тупую иглу и следовать 
инструкциям  ниже,  работая  справа 
налево  (  помните,  что  вы  работаете  с 
каждой петлей дважды):

1. Ввести  иглу  в  первую  петлю  на 
передней  спице  как  в 
изнаночную, протянуть через нее 
нить,  но  не  снимать  петлю  со 
спицы.

2. Ввести  иглу  в  первую  петлю  на 
задней  спице  как  в  лицевую, 
протянуть  через  нее  нить,  но  не 
снимать петлю со спицы.

3. Ввести  иглу  в  первую  петлю  на 
передней  спице  как  в  лицевую, 
снять эту петлю со спицы. Ввести 
иглу  в  след  петлю  на  передней 
спице  как  в  изнаночную  и 
протянуть  нить  через  эту  петлю, 
слегка стянув край.

4. Ввести  иглу  в  первую  петлю  на 
задней  спице  как  в  изнаночную, 
снять эту петлю со спицы. Ввести 
иглу в след петлю на задней спице 
как в лицевую и протянуть через 
нее нить, слегка стянув край.

Повторять 3 и 4 шаги до тех пор, пока на 
каждой спице не останется по 1 петле. 
Для  завершения  ввести  иглу  в 
последнюю  петлю  на  передней  спице 
как  в  лицевую,  снять  ее  со  спицы. 
Теперь ввести иглу в последнюю петлю 
на  задней  спице  как  в  изнаночную, 
снять ее со спицы. Протянуть нить через 
край  и  закрепить,  слегка  стянув  так, 
чтобы не исказить петли.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.
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